

## **Сотрудник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл стал призером чемпионата Приволжского округа по лыжным гонкам и служебному двоеборью**

Тематика: **Социальная сфера**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 15.12.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 15.12.2022

*Сотрудник спецподразделения СОБР «Берсерк» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл Антон С. стал призером в личном первенстве по лыжным гонкам и служебному двоеборью Приволжского округа войск национальной гвардии Российской Федерации.*

Сотрудник спецподразделения СОБР «Берсерк» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл Антон С. стал призером в личном первенстве по лыжным гонкам и служебному двоеборью Приволжского округа войск национальной гвардии Российской Федерации.

Чемпионат проходил в городе Киров на территории МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва №3».

В соревнованиях принимали участие 64 росгвардейца - спортсмена в составе 16 команд, большинство из них – мастера спорта и обладатели спортивных разрядов. От Управления Росгвардии по Республике Марий Эл в соревнованиях приняли участие представители СОБР «Берсерк» и отдела вневедомственной охраны.

В ходе упорной борьбы сотрудник спецподразделения Антон С. занял второе место в личном первенстве по служебному двоеборью и стал бронзовым призером в личном зачете по лыжным гонкам на дистанции 15 км.

«Мне было приятно представлять команду Марий Эл на этом чемпионате. Участие в соревнованиях является хорошей проверкой выносливости и характера каждого из участников, а биатлон дает шанс каждому спортсмену проявить себя как в легкоатлетической дисциплине, так и в стрельбе», - поделился своими впечатлениями Антон.

Победители турнира были награждены специальными кубками, почетными грамотами и медалями.

По словам главного судьи соревнований полковника Сергея Аристова, из призеров чемпионата будет сформирована команда, которой предстоит защищать честь Приволжского округа Росгвардии на федеральном уровне.